Il etait une fermiere

Il était une fermiere, qui allait au marché

Elle portait sur sa téte, trois pommes dans un
panier

Les pommes faisaient : rouli, roula
Les pommes faisaient : rouli, roula
Stop !

Trois pas en avant, trois pas en arriére
Trois pas sur le coté, trois pas de l'autr’ coté
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I & - tait une fer - mié - re qui  al - lait au mar - ché
Elle me - tait sur sa € - te trois poremes  dons un pa - nier
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Les pommes fai - =aient rou-li rou-li. les pommes fai - saient rou=li rou-la
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Troiz poz en  a - vont. troiz pos en ar - pig - pe, troiz pas su'l co-té  trois pas d'laut co-té



